

Цветок английской королевы и дьявольский язык



В экспозиционной оранжерее [Центрального ботанического сада](#) расцвела стрелиция королевская. Этот прекрасный южноамериканский цветок, покоривший весь мир своей экзотической формой, получил свое родовое и видовое название в честь английской королевы Шарлотты-Софии, урожденной германской герцогини Мекленбург-Стрелитц.

А вот еще красота - аморфофаллус. Правда, любоваться им лучше издалека из-за запаха гнилого мяса, который он распространяет. Этот цветок называют еще лилией Вуду, дьявольским языком, змеиной пальмой. Необычное и эффектное растение родом из тропических лесов и саванн Индии, Китая, Вьетнама. Его культивируют в Китае уже на протяжении 1500 лет и применяют клубни аморфофаллуса как диетический продукт для снижения уровня холестерина и сахара в крови. В медицине эти клубни используются как сырье для изготовления диабетических продуктов.

Кроме экспозиционной оранжереи тропических и субтропических растений в Ботаническом саду ежедневно (кроме понедельника) работает лимонарий - оранжерея цитрусовых растений (вход туда только с экскурсоводом с 11 до 14 часов, группы формируются у служебного входа по адресу: ул. Сурганова, 2В.). Здесь неправдоподобное для нашей зимы буйство плодов лимонов, апельсинов, мандаринов, грейпфрутов, а также ананас, инжир, папайя, карликовый гранат, фейхоа и много других экзотических растений.

Телефон для справок: 292-69-15.

Подготовила Оксана ОСПИЩЕВА